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Domovskou scénou festivalu zůstávají Jaroměřice nad Rokytnou, kde se odehrají tři hlavní
koncerty. Zahajovací galakoncert 2. srpna přinese přehlídku světových operních árií v
monumentálním chrámu sv. Markéty. Mezi sólisty se objeví řecká sopranistka Emilia
Diakopoulou, slovenský tenorista Tomáš Juhás a italská sopranistka Sara Cortolezzis. Za
dirigentským pultem se představí renomovaný slovenský dirigent Peter Valentovič, který v
minulosti spolupracoval například s legendární Editou Gruberovou a koncertoval v
metropolích čtyř kontinentů.

Jaroměřické koncerty vyvrcholí 16. srpna vystoupením Daniela Hůlky. Ten se představí nejen jako
muzikálový zpěvák, ale také jako interpret operních árií, čímž připomene své původní pěvecké
vzdělání. Hůlka je v posledních letech znám především jako představitel titulních rolí v muzikálech
jako Dracula či Monte Cristo, ale publikum festivalu se může těšit na jeho návrat ke klasickému
repertoáru.

Festival letos neopomíjí ani významná hudební výročí. Například koncert 3. srpna v Novém Městě na
Moravě vzdá hold králi valčíků Johannu Straussovi, od jehož narození letos uplyne 200 let. V
barokním Santiniho chrámu ve Žďáru nad Sázavou pak 6. srpna rozezní chrámové prostory
improvizace legendárního Jiřího Stivína. V Třebíči zazní 9. srpna Dvořákovo Stabat Mater, a o pět
dní později se festival do města vrátí koncertem v Synagoze, který připomene 80 let od konce druhé
světové války.

Zajímavostí letošního ročníku je i koncert „Na strunách harfy“ 13. srpna v Telči, kde americkou
sopranistku Rebeccu Manseau doprovodí dvě harfenistky – netradiční spojení, které podle
organizátorů slibuje výjimečný hudební zážitek.

Prezident festivalu, světově uznávaný tenorista Peter Dvorský, bude jako každý rok přítomen na
všech koncertech a návštěvníci tak budou mít příležitost osobního setkání. Dvorský, jehož hlas zazněl
na prestižních scénách jako Metropolitní opera v New Yorku nebo milánská La Scala, zůstává živým
symbolem festivalu, který nese jeho jméno.

Festival dlouhodobě podporuje Kraj Vysočina, skupina ČEZ a město Jaroměřice nad Rokytnou.
Podrobnosti o programu jsou dostupné na oficiálních stránkách www.peterdvorsky.com.
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